

Република Србија - Универзитет у Нишу
24.09.2024.
07 11359/2

План рада Комисије за праћење и унапређење квалитета научноистраживачког рада за 2024/2025. годину

Контрола квалитета научноистраживачког рада наставника, сарадника и студената спроводи се у оквиру Центра за унапређење квалитета Медицинског факултета у Нишу, у оквиру Комисије за праћење и унапређење квалитета научноистраживачког рада.

Контрола квалитета научноистраживачког рада углавном се остварује евалуацијом научних публикација наставника, сарадника и студената у претходном изборном периоду и учешћем истраживача у међународним (COST акцијама) и домаћим научним пројектима. На националном пројекту Министарства науке, технолошког развоја и иновација Републике Србије (број уговора 451-03-66/2024-03/200113) чији је носилац Медицински факултет у Нишу, ангажовано је доста истраживача са нашег факултета. Такође је велики број наставника, сарадника и студента Докторских академских студија ангажовано на пројекту ИДЕЈА и ПРИЗМА - Фонда за науку Републике Србије. Овим истраживачким капацитетом, успостављене су значајне подстицајне мере за шире и квалитетније укључивање свих наставника, сарадника и студента у научноистраживачки рад.

У 2024/2025. години планира се спровођење и реализација тендера за набавку хемикалија, ситне опреме и потрошног материјала за реализацију активности на пројекту Министарства науке, технолошког развоја и иновација Републике Србије, као и пројекту ИДЕЈА и ПРИЗМА - Фонда за науку Републике Србије.

Такође Комисија предаже да се у наредном периоду доста ради на повећању броја међународних пројеката, што би пружило веће могућности за научна истраживања, мобилност и евентуално омогућило додатну финансијску корист за истраживаче и Медицински факултет у Нишу.

Комисија предлаже да треба наставити са доделом годишњих признања за најуспешнија научна достигнућа наставника, сарадника и студената Медицинског факултета у Нишу, за истраживања која су рађена на нашем факултету.

Комисија ће помагати и подржавати све активности Центра за научноистраживачки рад студената (ЦНИРС) Медицинског факултета у Нишу, у наредном периоду. ЦНИРС ће и у 2025. години организовати припреме за Конгрес студената биомедицинских наука Србије, организовати Мини конгрес на нашем факултету који заправо представља "генералну пробу" за национални конгрес. На претходним конгресима студенти Медицинског факултета у Нишу су постизали запажене резултате, о чему сведочи велики број награђених радова из различитих медицинских области, те Комисија сматра да ће се овакав позитиван тренд и даље наставити.

У 2024/2025. години, планира се наставак издавања радова у три национална научна медицинска часописа, које издаје Медицински факултет у Нишу, и то: Acta Facultatis Medicae Naissensis (категорије M23, IF=0,2 - на SCI листи), Acta Medica Meadiana (категорије M52) и Acta Stomatologica Naissi (категорије M51).


Председник Комисије

Проф. др Душан Соколовић